
День Соборності України
«Не чіпатися того, що ділить і роз’єднує поодинокі частини української 
землі, а пильнувати того, що лучить і єднає їх до купи, і се зміцнювати і 
розвивати мусимо… Єднатися, концентруватися, а не ділитися, не 
розбігатися — се повинно бути у всім нашим гаслом»

Михайло Грушевський



     22 січня 2024 року Україна відзначає 105-ту річницю з дня проголошення на Софійській площі 
в Києві в 1919 році Акта Злуки Української Народної Республіки (далі – УНР) та 
Західноукраїнської Народної Республіки (далі – ЗУНР), а також 25-ту річницю офіційного свята 
«День Соборності», яке було встановлено Указом Президента України «Про День соборності 
України» від 21 січня 1999 року № 42/99.

     За традицією в цей день проводяться святкові заходи, вшанування активістів, учасників 
Революції Гідності, воїнів Антитерористичної операції (АТО) та воїнів Операції Об’єднаних сил 
(ООС), які віддали життя за те, щоб Україна була єдиною, а також створюють «живі ланцюги».

                                  В Україні найбільший «живий ланцюг», який отримав назву «Українська хвиля», відбувся у неділю 
21 січня 1990 року, коли мільйони людей взялися за руки, з’єднавши Івано-Франківськ і Київ у день 71-річчя Злуки 
УНР і ЗУНР.

     Соборність – це духовне єднання всіх територій, які історично належали українському народові, єдність і цілісність 
загальної території України, недоторканність її кордонів. Також соборність означає, що Україна має свою єдину 
національну державу, яку створює сам народ як вільну, суверенну, демократичну, правову й соціальну.

        Ідея соборності була й залишається базовою національною цінністю українців. А нині вона є передумовою успіху 
нашого спротиву зовнішній агресії. Сьогодні соборність для України означає деокупацію всіх територій, захоплених 
ворогом, відновлення єдності з Донеччиною, Луганщиною та Кримом.



З нагоди відзначення Дня Соборності України 
працівники управління архівної справи Дніпровської 

міської ради спільно з Комунальним закладом 
культури «Дніпровські міські публічні бібліотеки» 

Дніпровської міської ради підготували онлайн-
виставку архівних документів. 

Ласкаво просимо до перегляду!
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Бібліотечний фонд друкованих видань з історії України



«А ви думали, що Україна так просто.                  
Україна — це супер. Україна — це ексклюзив. 

По ній пройшли всі катки історії. На ній 
відпрацьовані всі види випробувань. Вона 

загартована найвищим гартом. В умовах 
сучасного світу їй немає ціни»

Ліна Костенко


